

TUSHUO



研究患者病情。



防护服穿脱技巧培训。



120救护车前往乡镇卫生院接发热病人。

# 疫情当前， 我们众志成城

——致敬濉溪县医院坚守岗位的医务工作者

■记者 王陈陈  
通讯员 穆廷法 申安蓓 摄影报道

2020年的春节,因为新冠肺炎疫情的肆虐,注定与往年有所不同。

正当人们沉浸在喜迎春节的氛围中,濉溪县医院作为三级综合医院,在我市各级政府部门的指导下,被纳入我市新冠肺炎定点医院之一,并于1月16日开始针对新冠肺炎疫情全面落实相关防控措施,切实保障人民群众的身体健康和生命安全。

疫情就是命令,防控就是责任。医院各部门第一时间纷纷作出响应,积极采取措施共抗疫情:成立新型冠状病毒肺炎防控、诊疗领导小组,院领导24小时值守,统一协调指挥应对疫情;成立新冠肺炎应急救治小组,明确分工,设立第一梯队和第二梯队,确保疫情发生变化时医务人员及时

到位;开辟发热门诊,规范预检分诊制度,紧急调配人手,24小时坚守在发热门诊第一线;提前预留病房,确保有足够床位收治发热患者。

一张张请战书紧随其后。“我作为一名医务工作者,使命光荣,责无旁贷,愿随时听候医院工作安排,毫不犹豫投入到这场没有硝烟的战争中!”……726位医护人员按下了鲜红的手印,表达了不破楼兰终不还的坚定决心。截至2月15日上午,濉溪县医院驰援武汉医护人员共计12名。

细算时间,与新冠肺炎病毒的战役已经持续一个月。即使是农历年三十、正月十五特殊的日子,每一名医务工作者都秉承着“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神,牢记使命,勇于担当。

疫情面前,这些医务工作者都是英雄,是新时代最可敬、可爱的人。



县医院领导督查院感工作。



医务人员积极参与献血,缓解用血紧张。



医院多科室联动,将移动DR运送到发热门诊。



县医院第二批驰援武汉医护人员。



县医院首批驰援武汉医护人员穿上当地提供的爱心棉衣。



消毒无死角。



农历初二,医务人员在值守点坚守。



医院诊疗专家组成员深夜会诊。

战友有感  
送援鄂

敢叫疫霾换青天  
战役前线忘生死  
金家护国赴江汉  
英雄儿女多慷慨

立功凯旋  
殷盼早归  
岂畏龙潭  
不惧虎穴

贾海勇  
壮行